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 Най-добрите 8 онлайн HEIC към PDF инструменти преглед
 
Ако сте потребител на iOS, вероятно сте запознати с формата за изображения HEIC. Въпреки че този формат винаги е предлагал чудесна възможност за минимизиране на пространството и съхраняване на висококачествени изображения в сравнение с други формати, отварянето му в други операционни системи е почти невъзможно. Ето защо трябва да конвертираме heic в pdf. Използването на конвертор на heic в pdf ви позволява да стартирате файла на всяко избрано от вас устройство - стига то да има pdf четец.


	
Най-добрите 8 инструмента за превръщане на HEIC в PDF

		Cloud Convert
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Най-добрите 8 инструмента за преобразуване на HEIC в PDF



Cloud Convert



Цени: 9 USD месечно






Това е много мощен конвертор на HeIC в PDF, който също така предоставя поддръжка за над 200 файлови формата, включително видеоклипове и аудиозаписи. Cloudconvert е до голяма степен онлайн и уеб-базиран, така че, разбира се, не е нужно да се притеснявате за изтеглянето на софтуер или за извършването на ненужни разходи. Неговите рамки за сигурност също така гарантират, че поверителността на данните ви е добре осигурена.


Плюсове


	Може да конвертира heic в pdf безплатно
	Различни опции за качване, включително URL
	Внимание към сигурността



Минуси


	Ограничение на размера до 1GB
	Изисква регистрация
	Само 25 безплатни минути дневно.




FreeConvert



Цени: 9,99 месечно






Ако наистина не сте почитатели на изтеглянето на софтуер, винаги можете да заложите на Freeconvert, за да конвертирате heic в pdf онлайн. Използвайки този конвертор на heic в pdf, имате право да качвате чрез различни медии, включително съхранение в облака. Освен конвертирането, можете да правите и други промени в конвертирания файл, като например компресия или промяна на размера на изображението.


Плюсове


	Прост и сигурен връх
	Има интуитивен интерфейс за плъзгане и пускане
	Запазва качеството на изображението.



Минуси


	Размерът на файла е ограничен
	Някои функции са ограничени от регистрацията




Online2PDF



Цени: Безплатно






Тази услуга предлага редица безплатни услуги за конвертиране, които ви позволяват да променяте различни формати в други. Не само можете да конвертирате heic в pdf безплатно, но също така можете да сливате, компресирате и дори да променяте резултатите според предпочитанията си. Накратко, ако търсите инструмент, който да използвате дори без да имате познания за това как да конвертирате heic в pdf, не търсете повече от това.


Плюсове


	Безплатен и лесен за използване
	Интуитивен потребителски интерфейс
	Бързо преобразуване



Недостатъци


	Ограничения за конвертиране до 150MB




Convertio



Цени: 9,99 USD месечно.






С convertio можете да се сбогувате с този ненужен софтуер. Convertio предлага чудесна възможност за конвертиране на heic в pdf онлайн. Инструментът предоставя поддръжка за над 200 формата, така че имате безкраен избор, когато става въпрос за конвертиране. По този начин, ако искате да конвертирате някой файлов формат в друг, тук е най-добрият ви залог.


Плюсове


	Различни медии за качване
	Лесна навигация
	Поддръжка на над 200 формата



Недостатъци


	Максималният разрешен размер на файла е 100 MB
	Скоростта варира в зависимост от размера на файла.




Online-Convert



Цени: 7 USD месечно






Това е още един безплатен конвертор на heic в pdf. Той е предимно онлайн и можете да го използвате за конвертиране на множество heic файлове. Използвайки online-convert, имате право да зареждате изображения както локално, така и чрез облачното си хранилище. С неговите опции за персонализиране можете също така да настройвате параметри като разделителна способност, размер, качество и т.н., в зависимост от вида на преобразуването, което искате да извършите.


Плюсове


	Огромни възможности за персонализиране
	Работи независимо от операционната система
	Разполага с няколко други инструмента



Недостатъци


	Някои функции са ограничени за безплатни потребители




AnyPDF



Цени: Безплатно






AnyPDF е универсален инструмент за извършване на всякакви модификации, за които можете да се сетите, на pdf и няколко други файлови формати. Той позволява конвертиране на heic в pdf в своя прост и лесен за използване интерфейс. Най-доброто от всичко е, че AnyPDF е напълно безплатен за всеки потребител в световен мащаб, без да се налага да се притеснявате за тарифи и плащания.


Плюсове


	Бърз, прост и лесен за използване.
	Напълно безплатно за всеки потребител.
	Подходящ за всяка операционна система



Минуси


	Ненужните реклами донякъде намаляват цялостното изживяване.




Converter APP



Цени: Безплатно






С Converter APP почти всичко е възможно, включително конвертирането на heic в pdf онлайн. Всичко, което трябва да направите, е да качите вашите heic файлове и да позволите на инструмента да ги конвертира автоматично за вас. Този инструмент обръща изключително внимание на сигурността и поверителността на вашите данни, така че не е нужно да се притеснявате за нарушаване на поверителността или целостта на данните.


Плюсове


	Внимание към сигурността на данните
	Предлага безплатен конвертор на единици
	Бърз и лесен за използване.



Недостатъци


	Рекламите могат да ви разочароват.
	Потребителският интерфейс трябва да бъде подобрен.




CDKM



Цена: безплатно






CDKM е още един инструмент, който не само ви позволява да конвертирате файлове с изображения в heic, но и да конвертирате различни формати документи, включително електронни книги. Използването на този инструмент всъщност не изисква обширни познания за това как да конвертирате6 heic в pdf. Трябва само да качите, да позволите на инструмента да обработи и да изтеглите.


Плюсове


	Напълно безплатен
	Подходящ за всички операционни системи
	Бърза и лесна доставка.



Минуси


	Навигацията не е удобна за потребителя поради ненужните реклами.




Заключение


Ако все още се затруднявате да отваряте вашите heic файлове на други устройства, тогава може да помислите за конвертирането им в pdf convert. Всъщност всички файлови формати могат да бъдат конвертирани, като например PNG в PDF. Конвертирането на heic в pdf не трябва да бъде нито обезсърчително, нито тежко. С инструментите, споменати в това ръководство, можете да подходите към процеса бързо, лесно и без дори да се притеснявате за непосилни абонаментни разходи.


Прочетете също:Най-добрите 7 инструмента за лесно конвертиране на PDF в Kindle.



Често задавани въпроси



1. Какво представлява форматът HEIC?


Heic представлява High-Efficiency Image File Format (формат за файлове с изображения с висока ефективност), който е формат за запазване на отделни снимки и съответните им последователности, обикновено на iPhone и iOS устройства. Този формат се разпростира върху разнообразни мултимедийни файлове, включително други медийни потоци като видеоклипове, аудиоклипове, текстове в пъти и др.



2. Как мога да конвертирам HEIC в PDF на MAC безплатно?


Най-добрият ви залог за конвертиране на HeIC в PDF на Mac е конвертирането онлайн. Използвайки някой от инструментите, споменати в това ръководство, можете да завършите процеса, без да се притеснявате за инстанционни разходи за закупуване на данни или софтуер. В зависимост от обема на работата ви можете да се задоволите с предлаганите безплатни инструменти или да изберете премиум версиите им.



3. Как да отворя HEIC файл на моя компютър?


Е, това е доста лесно - всичко, което трябва да направите, е да си купите и инсталирате четец на HEIC. Ако обаче търсите по-гъвкава алтернатива с почти нулеви разходи, можете да помислите за конвертиране на heic в pdf или други достъпни формати с помощта на инструментите, споменати в това ръководство. След това отворете файла нормално на компютъра си.
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